Школьный тур олимпиады по математике в 4 классе.
1. В корзине 4 яблока. Раздели их между четырьмя братьями так, чтобы каждый брат получил по яблоку и одно яблоко осталось в корзине. Как это можно сделать ? Напиши ответ.
__________________________________________ 1 балл
2. С помощью четырёх цифр 4 составь выражение, значение которого
равно 15.
___________________________________________ 2 балла
3. Чему равны стороны прямоугольника,  площадь которого равна 12 см, а периметр равен 26 см? 
________________________________________2 балла
4.  В каждой цепочке чисел найди закономерность и вставь пропущенные числа
                                                                         1 цепочка – 1 балл:
1) 3, 6, __, 12, 15, 18.
2) 1, 8, 11, 18, ___, 28, 31.
3) 2, 2, 4, 4, ___, 6, 8, 8.
4) 24, 21, ___, 15, 12.
5) 65, 60, 55, ____, 45, 40, 35.

5.  Напишите цифрами число, состоящее из 22 миллионов 22 тысяч 22 сотен и 22 единиц. ________________________________2 балла

6. У Артёма по математике вдвое больше «пятёрок», чем четвёрок. 
Сколько у Артёма «четвёрок», если всего у него 12 отметок.
________________________________________________________ 2 балла
7. Реши задачу. 
Родительский комитет купил на покраску пола в классе 4 банки краски, по 3 кг в каждой. 
Длина класса 8м, ширина 6м. Хватит ли краски, если на 1 кв.м идёт 250г? 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________                  3 балла

Ответы
1.Одно яблоко нужно отдать с корзиной.
2. 15= (4 х 4) - (4 : 4);
15  44 : 4 + 4
3.Стороны прямоугольника 12сми 1 см.
4.  1) 9; 2)21; 3)6; 4)18; 5) 50; 
5.  22 024 222
6. 4 «четвёрки», 8 – «пятёрок» 
7. 1) 3х4= 12 (кг) – краски было в 4-х банках 
2) 8х6=48 (м2) – площадь пола класса 
3) 250х48=12000(г) – требуется на покраску полав классе. 
Ответ: да, краски хватит, так как 12000г=12кг 
